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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS  DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO. 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Paulo Visoná, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 2ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – do ex-vereador Angelo Desenso Filho; do Governo do Estado de São Paulo; do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - de SA Informática - Tecnologia da Informação. PROJETOS - Projeto de Lei nº 14/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei nº 15/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo de Bebedouro e seus instrumentos, e dá outras providências. INDICAÇÕES - nº 15/2008 (Dr. Archibaldo - DEM); nº 12/2008 (Dr. Gilberto Basile - DEM); nº 13 e 20/2008 (Luiz Roberto dos Santos - PMDB); nº 14/2008 (Paulo Visoná - PMDB); nº 16 a 19/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 07/2008, de autoria dos vereadores Dr. Gilberto Basile - DEM - e Edson Pereira - PTB; nº 08 e 09/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB.  Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos projetos de lei nº 14 e 15/2008, de autoria do Poder Executivo, bem como às moções nº 08 e 09/2008, de sua autoria. O vereador Dr. Gilberto Basile solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 07/2008, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Dr.ª Elisabete discorreu sobre o processo de infidelidade partidária que lhe moveu o atual presidente do diretório local do PT, o ex-vereador Luiz Carlos de Freitas, que, na condição de suplente do vereador Carlos Orpham, pleiteia sua vaga na Câmara. O vereador Celso Romero pediu que se desse ciência às famílias Mônaco e Silva pelo falecimento dos senhores Sr. João e Rubens, respectivamente. Ato contínuo, falou sobre o trabalho que vem realizando desde 2005 para viabilizar a cessão do patrimônio da ferrovia ao município, e leu o ofício nº 108/2008, que recebeu de Brasília, referente ao pleito. O vereador Carlos Orpham colocou-se à disposição do município para ajudar a resolver o problema do patrimônio da ferrovia abandonado, como vem fazendo junto ao IPHAN em relação à locomotiva, parabenizou o vereador Luiz Roberto pela iniciativa da moção que encaminha ao IMESB pelo fato de o curso de direito do Instituto ter sido aprovado pelo MEC, e falou sobre seu requerimento constante da Ordem do Dia, referente à locomoção e acessibilidade aos prédios públicos pelos portadores de deficiência. Parabenizou, em seguida, os organizadores da I Conferência do Meio Ambiente da Macrorregião da Bacia do Baixo Pardo/Grande, e, em especial, na pessoa do Janjão, a Patrulha Ecológica. Por fim, chamou a atenção para o problema do aquecimento local. O vereador Rubens Marcon cumprimentou o IMESB pela aprovação do curso de direito, ironizou que sairia “rápida”, dali a dois anos apenas, a cirurgia de um senhor presente na Casa, e trouxe à tribuna a reclamação, via e-mail, de um casal de médicos sobre o transtorno que têm sofrido com a obra realizada na Rua José Francisco Paschoal, a qual permanece parada mesmo em dias sem chuva. Falou ainda de uma indagação, recebida via e-mail, sobre o fato de Bebedouro não realizar concurso público, opinando, em resposta, que isto não se dava porque nenhum prefeito tem coragem e interesse em realizá-lo. Encerrou sua fala criticando severamente o prefeito pelo projeto que cria a Zona Azul e estabelece a utilização do parquímetro, “um caça-níquel”, em sua opinião, “que quebra qualquer cidade”. O vereador Fábio Campanelli falou sobre a reclamação do casal de médicos sobre o ritmo lento da obra na Rua José Francisco Paschoal, dado o fato, segundo aqueles, de os operários permanecerem parados a maior parte do tempo. Criticou o prefeito por ter iniciado a obra no período de chuvas, e não antes, e ser obrigado agora a refazer aquilo que a chuva desfaz. Opinou depois que Bebedouro não tem concurso público porque, para o prefeito, funcionário concursado é vagabundo, demonstrou preocupação com o SASEMB, por falta de novos contribuintes, e afirmou que, como agora estava “desempregado”, iria amiúde à Prefeitura à caça de informações. Disse ainda que responderia a um novo processo administrativo disciplinar por abandono de emprego, não obstante venha implorando à Prefeitura que o demita, e que nunca achava os assessores do prefeito em seus postos. O vereador Paulo Visoná discorreu sobre a construção de 57 casas no distrito de Botafogo e informou que vinha se empenhando também para a construção de 30 casas no distrito de Turvínea. Falou ainda sobre as obras de recuperação de estradas vicinais e duas pontes na área rural, sobre o curso de alfabetização que estava tentando levar para Turvínea, sobre os pontos turísticos de Bebedouro e sobre sua indicação constante da pauta. O vereador Luiz Roberto falou de sua moção de congratulações ao IMESB pela aprovação do curso de direito, e também da moção que enviaria ao governador e ao secretário da Secretaria de Segurança Pública pedindo-lhes a remoção, o fechamento ou o tombamento do prédio onde funciona a Cadeia Pública. Falou depois, com satisfação, do projeto que cria o CONTUR - Conselho Municipal de Turismo -, cumprimentou o vereador Paulo Visoná pela conquista da construção das 57 casas em Botafogo, e demonstrou satisfação pela abertura de dois processos licitatórios, um para a construção de galerias na Avenida Pedro Paschoal e outro para a construção da ponte sobre o córrego Parati. Falou ainda sobre a dificuldade que os vereadores enfrentam para conseguir as obras que pleiteiam junto a órgãos públicos, e encerrou sua fala discorrendo sobre sua Indicação nº 20/2008, constante da pauta. O vereador Dr. Gilberto Basile discorreu sobre o encontro regional do Democratas, em Ribeirão Preto, onde discutiram as diretrizes para as eleições de 2008, e cumprimentou, na pessoa do Janjão, a Patrulha Ecológica, pela participação na I Conferência Regional do Meio Ambiente. Falou depois de sua Indicação nº 82/2007, que a Dr.ª Angela Brunelli alegou não ter recebido, alegação improcedente, segundo ele, porque a Casa a enviou sim à Prefeitura, e disse que eles, vereadores, tentam, apesar das dificuldades que encontram, participar da Administração, como reclamara o prefeito em sua fala na sessão anterior. Por fim, solicitou à diretora que agilizasse a feitura do memorial descritivo a ser anexado ao projeto que cede uma sala à Patrulha Ecológica para a instalação de sua sede. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Celso Romero falou da publicação, no D.O.E., da aprovação das contas do município referente ao ano 2006, e informou que estão em pendência as contas do ano 2005, por conta das “precatórias” da empresa Bartol. Falou ainda da obra em andamento na Rua José Francisco Paschoal. O vereador Dr. Gilberto Basile voltou a falar sobre a Indicação nº 82/2007, encaminhada à Prefeitura por meio do ofício OEC/270/07, e também a apelar à diretora Angela para que proceda o mais breve possível ao memorial descritivo que será anexado ao projeto que cede uma sala à Patrulha Ecológica. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os Projetos de Lei n( 14 e 15/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade dos projetos, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 14/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete defendeu a aprovação do projeto. Aprovado por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon, por problemas de saúde. Projeto de Lei nº 15/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo de Bebedouro e seus instrumentos, e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete pediu vistas ao projeto para que pudesse apresentar-lhe uma emenda, pois não explicita quem gerenciaria o Fundo Municipal de Turismo. O vereador Celso Romero pediu ao presidente que desconsiderasse o pedido de vistas feito pela vereadora Dr.ª Elisabete e pusesse em votação o projeto naquela data. O vereador Luiz Roberto defendeu a aprovação do projeto naquela data. O vereador Dr. Archibaldo alertou para o fato de que é preciso deixar claro quem gerenciaria o Fundo Municipal de Turismo. O vereador Carlos Orpham disse não ver problemas na aprovação do projeto naquela data, mas advertiu não ser contra o adiamento de sua votação para a sessão ordinária seguinte. O vereador Celso Romero solicitou questão de ordem e propôs a inversão da ordem preferencial, passando-se a votação do Projeto de Lei nº 18/2008 para o fim da Ordem do Dia, de modo que pudessem apresentar-lhe uma emenda e aprová-lo naquela data. A vereadora Dr.ª Elisabete solicitou questão de ordem e insistiu em seu pedido de vistas ao projeto, cuja votação ficaria adiada para a sessão ordinária seguinte. O vereador Luiz Roberto solicitou questão de ordem e chamou a atenção para o fato de o projeto ter sido examinado, discutido e aprovado pela plenária do Conselho da Cidade e, portanto, sua presidente não teria autonomia para alterá-lo. O presidente concedeu vistas ao projeto à vereadora Dr.ª Elisabete. Projeto de Lei nº 03/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Ambiental e seus instrumentos, e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete solicitou vistas ao projeto. O vereador Carlos Orpham disse não ver problemas no projeto, mesmo porque acompanhara sua discussão pelo Conselho da Cidade, e, por isto, ainda que não visse grandes problemas no adiamento de sua votação para a semana seguinte, achava interessante que fosse votado naquela data. O presidente concedeu vistas ao projeto à vereadora Dr.ª Elisabete. Projeto de Resolução nº 02/2008, de autoria de vários vereadores, que acrescenta § 3º ao art. 2º da Resolução nº 67, de 24 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal, do Parlamento Jovem, e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que dispõe sobre alteração da ementa e do artigo 1º do Decreto Legislativo nº 305, de 16 de abril de 2007, que especifica. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli pediu vistas ao projeto, pelo fato de seu autor não se achar presente. O presidente concedeu vistas ao projeto ao vereador Fábio. Requerimento nº 01/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli falou sobre o requerimento. No encaminhamento, os vereadores Carlos Orpham, líder do PT, e Fábio Campanelli, líder do PTB, discorreram sobre a propositura. Aprovado por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon. Moção nº 07/2008, de autoria dos vereadores Dr. Gilberto Basile - DEM - e Edson Pereira - PTB. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile falou sobre a propositura. Aprovada por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon. Moção nº 06/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon. Moções nº 08 e 09/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB. Aprovadas, sem discussão, por oito votos, ausente da sessão o vereador Rubens Marcon. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 04ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 25 de fevereiro de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2008. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira      Fábio Campanelli
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